

IAȘI

26 August, 2024

Proiecte noi pentru FORVIA HELLA Technical Center Iași, la un an de la inaugurare

- Centrul tehnic cu specific automotive dezvoltă senzori radar, care stau la baza conducerii autonome
- Echipa de ingineri și programatori a ajuns la 80 de oameni, implicați astăzi în proiecte globale

Technical Center Iași, deschis de furnizorul internațional automotive FORVIA HELLA, a evoluat constant în ultimul an, marcând o serie de repere importante. Locația a preluat primul proiect cu responsabilitate completă și, din aprilie 2024, este implicată în crearea unei platforme de radar pentru camioane. Echipa este compusă, la ora actuală, din 80 de angajați. În aceeași perioadă, FORVIA HELLA și-a reconfirmat calitatea de partener în educație și la Iași, unde a finalizat un nou laborator pentru studenți și cadre didactice din Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi".

Din luna noiembrie a acestui an, centrul tehnic de la Iași este implicat în primul său proiect de aplicație a unui produs. Specialiștii ieșeni contribuie la dezvoltarea celei de-a șasea generații de senzori SRR – "short range radar sensors". Cu ajutorul acestora, este asigurată detecția obiectelor din mediul înconjurător la distanțe mici, inclusiv de 100 de metri și peste, pentru siguranță și eficiență sporite în timpul condusului. Proiectul este dezvoltat de specialiști cu experiență care s-au alăturat FORVIA HELLA Technical Center Iași în ultimul an.

Competențele acestora acoperă ingineria de sistem, testarea sistemelor sau programarea, în special în ceea ce privește senzorii radar, cu dobândirea unor noi roluri în domeniul securității cibernetice. O parte din angajații locației au beneficiat de training-uri pentru noi tehnologii radar la sediul central al companiei, în Lippstadt, Germania.

Un alt reper al anului pentru echipa FORVIA HELLA de la Iași a fost luna aprilie, când locația a devenit implicată în dezvoltarea unei platforme de senzori radar de generație următoare pentru vehicule comerciale.

PERSOANĂ DE CONTACT PENTRU INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Daniel MORFELD

Press Officer

+49 (0) 2941 38 7566

daniel.morfeld@forvia.com

HELLA GmbH & Co. KGaA

Rixbecker Straße 75

59552 Lippstadt / Deutschland

www.hella.com

”Consider că reușim să ne consolidăm poziția de partener de încredere în cadrul grupului Electronics a FORVIA HELLA, prin intermediul performanței echipei. Cred că cea mai mare realizare a primului nostru an este gradul de independență pe proiecte câștigat. Avem două proiecte complete în aplicație, cu început de dezvoltare a unei platforme la Iași. Apreciem oportunitatea de a avea experiența întâlnirii directe cu clientul, în echipă extinsă. Este o recunoaștere a competenței și, totodată, o responsabilizare”, spune Marius Adam, directorul FORVIA HELLA Technical Center Iași.

În cadrul programului său de responsabilitate socială în domeniul educației, FORVIA HELLA și-a extins proiectul HELLA Labs și în Universitatea Tehnică ”Ghoerghe Asachi” Iași, unde a pus la dispoziția studenților și profesorilor ai Facultății de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației un spațiu de studiu renovat complet și utilat cu echipamente moderne.

Despre FORVIA HELLA Technical Center Iași

FORVIA HELLA Technical Center Iași este al cincilea centru de proiectare și dezvoltare al companiei în România, inaugurat în 2023. Echipa din Iași beneficiază de experiența colegilor din rețeaua globală, care, în ultimii 15 ani, au lucrat la toate cele șase generații de radar de până acum. Specialiștii din FORVIA HELLA Technical Center Iași dezvoltă ”corner radar”, cu frecvența 77GHz, o componentă cheie pentru domeniul conducerii autonome.

Notă: Comunicatele de presă ale companiei pot fi văzute aici: www.hella.com/press

DESPRE FORVIA HELLA

HELLA este o companie listată la bursă, operațională sub brandul umbrelă FORVIA. În cadrul acestui grup, HELLA reprezintă înalta performanță în tehnologia de iluminat și electronică în industria auto. În același timp, compania acoperă un portofoliu larg de servicii și produse pentru ateliere și magazine de piese auto, precum și pentru constructorii de vehicule speciale prin intermediul Business Group Lifecycle Solutions. Cu aproximativ 37.500 de angajați în mai mult de 125 de locații, compania activează la nivel global și, conform datelor preliminare, a generat vânzări de 8,1 miliarde de euro în anul fiscal 2023. www.hella.com

DESPRE FORVIA

FORVIA, al șaptelea cel mai mare furnizor de tehnologie automotive la nivel mondial, îmbină tehnologia complementară și avantajele industriale ale Faurecia și HELLA. Cu peste 260 de zone industriale și 78 de centre de proiectare și dezvoltare, 150.000 de angajați, printre care 15.000 de ingineri în mai mult de 40 de țări, FORVIA oferă o abordare unică și cuprinzătoare a provocărilor prezentului și viitorului din domeniu. FORVIA este compus din șase grupuri de business și are un portofoliu puternic de peste 13.000 de patente. FORVIA își propune să devină partenerul preferat în inovație și integrare pentru constructorii din industria automotive la nivel mondial. FORVIA se poziționează ca un promotor al schimbării, anticipând viitorul mobilității și transformându-l în realitate. www.forvia.com